Ejercicio 1

Equilibrar 13 fuerza P o el momento M con tres fuerzas en las direcciones a, b y ¢ o dos fuerzas en las
direcciones a y b y un momento Mc. Justificar en caso de que no se pueda concretar el equilibrio.

Datos: P = 10 kN, M = 10 kNm, medidas en metros.

1) Elsfo un Efe de Referencia.

2) Elfo Ia Orientacion de las Fuerzas Fa,
Fb,Fe.

3) Descomposicion de las Fuerzas segiin

Sistema en Equilibrio

Ecuaciones de Equi]ibrio
Y’/K $Fx=0 4 Fc +Px=0
p

my efe de referencia st se solicita.

4 )Planteo las Ecuaciones de Equilibrio o

de Nulidad
x $Fy=0 > Fa+Fb-Py=0
5.00 } 2 Mo=0 3 -Fa. (4m) - P. (5m) =0
Respuesta
Px= P. Cos 30° = 8.66 KN FEl Signo negativo indica que
Py= P. Sen 30° = 5KN el vector va en sentido
Fc= 8,66 KN Fb=17,5 KN Fa= -12,5 KN contrario al adoptado.
i
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$Mo=0 -Mc-P.(10m)=0 i
E Fa= 7,07KN® S Eb=7,07KN 1}3
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Respuesta i \&u
| L
Px= P. Cos 45° = 7,07 KN i
Py= P. Sen 45° = 7,07 KN Fb= 7,07 KN Fa= 7,07 KN Mc= -100 KN E Mc= 100 KBNC
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J Ecuaciones de Equi]ibrio

%
A < Fx=0 Fc+Fb+Fa-Py=0

% Mo=0 Fc. (4m) _ p.( 41[[) + Fa. ( 8m): 0 Tiene infinstas Soluciones
Sisterna Compatible

<Mo'=0 Fc.(12m)-Fb.(8m)+P.(4m)=0 Indeterminado

Respuesta

Puedo Heg&' a{gﬁn valor,

por efemplo:
Fa=T KN

Fc= -8 KN Fb=17 KN

Sistema en Equilibrio

- Ecuaciones de Equilibrio
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X Fx=0 Fc+ P=0 : .00
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iMo':O -Fa. (Sm) + P. (6 m) =0
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F& b © Respuesta A

Fc=-10 KN Fb=12 KN Fa= 12 KN
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